PROVA A
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato illustri il procedimento relativo all’apertura di una media struttura di vendita con superficie totale lorda,
comprensiva di servizi e depositi, superiori a 400 mq.

PROVA A pag.1di6

A & CH b



PROVA A

PROVA A e p;lg'.“!Q di 6

i & —H g



PROVA A
QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2

(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato illustri il procedimento da attivare per la demolizione e ricostruzione a parita di volume di un edificio
con destinazione commerciale, ipotizzando che l'edificio ricada in zona di tutela paesaggistica ai sensi del Digs

42/2004.
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PROVA A
QUESITO A RISPOSTA SINTETICAN. 3

(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il candidato illustri il procedimento di rilascio di concessione di occupazione di suolo pubblico relativa a tavoli e
sedie richiesta da un’attivita alimentare artigianale.
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